
80,6% wallonne déclare avoir eu un 
contact avec son médecin 
généraliste au cours des douze
derniers mois

15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ Total Belgique

Hommes 97 88 91 95 94 96 96 93 93

Femmes 98 95 93 94 97 98 97 95 95

Hommes 67 66 74 78 85 93 91 76 80

Femmes 76 78 87 87 89 95 98 85 86

Hommes 39 30 44 50 56 67 72 48 48

Femmes 59 74 69 70 68 69 73 65 62

Hommes 22 25 41 55 73 84 92 45 46

Femmes 42 54 61 63 80 87 94 59 57

Hommes 9 7 12 11 14 13 26 10 10

Femmes 6 8 6 10 12 10 25 9 11

Contact avec un médecin
spécialiste au cours des douze
derniers mois

93,9

80,6

56,6

52,3

9,8

Médecin généraliste ou un cabinet
de médecins généralistes attitrés

Contact avec un médecin
généraliste au cours des douze
derniers mois

Consommation de médicaments
prescrits au cours des deux
dernières semaines

Hospitalisation au cours des 12
derniers mois

Concernant le recours aux soins À
à y recourir

de 57 % avec un médecin spécialist s pour ce dernier 
Wallons et des Wallonnes 

Fiche S004-SOINS - dernières données régionales disponibles au 01/12/2022

Sources : Enquête nationale de santé 2018, ISP ; Calculs : HISIA

Consommation de soins en pourcentage de la population wallonne par groupe d'âge et par sexe



Les limites de ces indicateurs sont liées aux limites des 
enquêtes par interview. La première est une limite 

de 
facto

 résultats 

diverses raisons pouvant aller de la crainte de laisser 

tendance) peut être interprétée. 


